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Guia de esiucics

MATEMATICAS IV @

Cual es 'a distancia que hay entre 'os puntos P(1 1) y A(-3. -2)

a6
b) 1
c)25
d)s

La desunién gue hay entre los puntos (7. -2) y (-1. 4) se encuentra en:

a)JQ b)J32

c) 10 d) 32

La separacion entre Q(-5, 1)y R(3, 7) esigual a. .

a) 10
b)NZT
c)\J 67

d) 100

Observe la siquiente representacion

Y

P(0. 6)

R(4, 3)

& ‘

La separacion entre los puntos Q y R se muestra en’

aj \j 16

b) 13
c) 10
d) 4

G,
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Cua!l es el area de un r:angulo Cuyos vértices son '0s purtos S(8 2) Ti2. 2)y U(4. 4)
a) 4y’
o) Tu?

¢y2 NT&
d) 64u?

En el siguiente ejemplo. la ubicacidn cercana det punto P (17.32) se da en
Bf\c
NEPZ

acC
b)8
D
d)E

En el siguiente ejercicio. indique donde se encuentran las coordenadas deil punto P(_ _7_;)
4

-\d
P2

7T

a)d
b)a
c)b
d)c

En cual de las siguientes figuras se observa el punto correspondiente a la longitud de arco

23

AR A
RN W
. P . D
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En el punto P(_ & sus coordenadas soore la cirzun‘erenc:a unitana son
3

CERD (3 1)

c)(é.. \!_g__) c)(_\jz_}_.zl)

Cuales son las coorcenadas del punto P (5z) sobre 1a circunferencia unitara.

a) (0. -1)
b) (1. 0)
c)(0. 1)
d)(-1.0)

SiP {7z )= (_ I 3. 1. cuéales el vaior de Cot (h) ?.
(6 ) ( P 2) . 6
1

- X : 3
) . b) e
a ; | | 3
c)\] 3 B : d) - \] 3
Vea la siguiente figura.

M (2.32)

| \ P(a)
.‘P

NV

Segun los datos, el valor de csc a es igual a:

a)_ 2 c) 2
4 3
b)_ 2 d) 3

3 4
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Sisec B =_5 y P (D) se encuentra en el sequndo cuadrante. (cual es ei valcr de sen 07
4

c)

3 d_4

5 3

Si las coordenadas del punto P (3 ) son (\l 8 .1 | icudles el vator real de tg (B)?.
3 3

a)\l_a_ _ b)\rg—
J2 A

c) 8 d)

Sicota =2y sen a es negativo entonces ;cuai es el valor de sec a?.

: 1
y N5 )
a 5 (o \J__g_
b)\l 5 d)\IZ;_

Sisen B = _ 3y P(B) se encuentra en ef tercer cuadrante, ;cual es el valor real de cos B2

5
a)_ 16 c)_4
25 5
b)4 d) 16
5 25
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Anaice 'a siguiente graica

sen ¢
1
:L /\ /\ |
b . s 1
2 2
-1

Que inciso muestra una propiedad de a funcidn que se ilustra.

a) La funcion es positiva en Ics cuadrantes 1 y IV
b) La funcidn crece :hmitadamente™

¢y Lafuncien es terrporai con etapa :guala t.
d) La funcion intersecta al eje honzontal en multipios enteros de .

Analice la siguiente grafica

Segun los datos. una afirmacién acerca de !a funciéon que es verdadera es:
a) La funcién es temporal con etapa 5t
b) La funcién intersecta al eje honzontal en multiplos enteros de . -

¢) La funcion decrece entre T y 2.
d) La funcién se prolonga ilimitadamente.

La propredad de 1a funcidon coseno. que es verdadera es
a) La funcion disminuye entre O y xt.
b) La funcién es temporal, con etapa igual a .

¢) El valor de cos 0 es variaple entre O y x.
d) La funcidn es po< va en e pnmer y sequndo cuadrante.

s
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La propiedad de 1a funcidn seno, que es faisa es

a) La funcién aumenta entre 31y 3.
2 2

b) La funcion aumenta entre Oy .
c) La funcion es temporal. con etapa :guat a 2.
d) La funcion es positiva en el primer y segundo cuadrante

No es una iguaidad. el término representado en.

a)cos’aslga=csca.sec?a
b)sena + cos*a = 1
c)tg?a+1=sect u
d)l-cosg=seca+1

Cos a

La identidad principal se indica en el término:
a)sena-cos?’a =1
b)tg’a-1=secta

cjcosuas.seca =1
d)cosascota = 1

La cot a en términos de sen a se indica en:

ajcota = +J1+sen’q

b)cota=x seng

Il"" sen‘ a

c)cota=2 sen q

J 1-sen?a

d)cota = =\ l-sen’q
sen a
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(Cual es 'a coccr que se representa en g 4 en lcs terminos del cos 9

atg "= =N Lgos’
cosH

——e
Ditg T aNjlecesd
cos o

La igualdad que se da al expresar cos a en los términos de ¢sc a.

a)cosa==\J1-¢s¢’ g
csCa

bycosa== 1-£s5¢?
cscla

c)cosa == \J-gsgfg-]

csCa

dlcosa==¢s¢gdgq-1

csC o

€1 valor real de cos (_ I _3 )es:

6 2
SINEY
2

<)

1.
2

b) 1
2

'INE)
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2T . Eltermuing que corresponce 3 cot( 1 -21) seencuertraen
2

2 a)tg (-21) g (.3
2
p)tg [ 3 d)Fg(ZU

2

28- Sia =33y B=zelvalorfinal de cos ( a-p) es.

4 3
a)\r_2:_-_£ C)M
2 4 -

b) \L_z-fﬁ' oNe - N2

4

-29.- Elsen 6 en los terminos de su cofuncién es:

a)cos(N B + 1) . bjcos(z -N& )

2
c) cos (3 +\1_6.> d)cos(xNTB)
2

30.- Laequivalencia que pertenece a sec (33 + u)
2

a) sec ( -a)
b) csc ( -a)
c)seca
d)csca

31- Laexpresion que es falsa es

ajcsc(-By=cscp
bytg(-B)=-13p
c)sen(-B)=-senf
djcos(-p)=cos P
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£l termin0 Que corresponde 3 csC ( -3) es

3;-secd
niesc P
¢y <sc 3
3)sec

Eltermino que es igual a cot ( -0) es:

ar-tg 4
b)tgv

c) cot9
d)cot 8

sen{ 1 + 3 equivale a
4 2

2 2
o N2 d_1
2 2

La expresién real de cos ( X + 7z \es:

2 16
a)\f? b1
2 2
) _1 N I
2 ' 2

Sintga=4ytgp =1, cual es el valor real de g (a+f).

3 4
a9 - b) _13
8 16
c) i3 d) 19
4 16
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37 . Elvalor que se aprcxima accs (1+14137) es

a) -0 8436
b)-6 3138
c) -0 1564
d)-09877

s

38 - Elinciso que indica el desarroilo de sen (3 - 3_’.) es
75
a)sen Jzcos 31 +sengcos iz
5 7 7 5

b) sen xcos J1-sendzcosg
7 5 5 7

C)sen 3OS Jx +sen 33cosg
7 5 5 7

d) sen Jxcos 3 - sen 3¢os I3
S 7 7 5

39- Sia=3yPf=3. cualeselvalordetg(a +p)

4 6
a) b)

Js NI
N3 e NS

O "\

~

)

40.- Sicosa = § ytga es negativa, cual es el valor de sen 2 a:

13
a) 60 b) _ 120
169 169
c)_ 60 d) 120
169 169
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P.A) se.ennientra en el tercer cuadrante el valor de 1q 29 se.ndica en

- =

Y
<

i - - 25 ) -
C)_Zf;i_: d).:z-% -F
7 0C 25 _° -

La sec (x - ) en los terminos de . equivale =~

a)__1 b) 1
sen g sen 9

c).1- d _1_
cos 9 cos 0

El término cos (12 43), como en funcién de un numero que se divide entre 0 y 3 se indica
en. . 2

a)sen 14344
b) -cos 1.4344 ~
c)-sen 14344
d)cos 14344

El inciso que es equivalente a cos 8 a + cos 4 a es:

a)2cosb6a=2cosa
b)2cosba=sen2a
c)2senb6a=cos2a
d)y-2senba=sen2a

¢ Cudl es el resuitado de cos 9 sen 38 ?

2 2
a)i(cos20-cosb) b)1(sen 286 -senB)
2 2
c)l(sen26 +seng) d)1(ccs 29 +cos6)

2 2
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Sitg )= _d4ysenues cesitivo cuales el valordetg [
-3 >
a)_1 b) 2
2
c)-2 d)1
2

(Cual de ics siguientes iNCisos NO es verdadero?

a)tga =z _senu b)sengzt\
2 1+cosa 2
c)tgu= 1-¢osu— cycosg=¢
2 sena 2

El té;mino sen 99 + sen 78 es igual a:

a) 2. sen 166 = cos 20
.b) 2 sen 8 = cos 166
c)2sen83=cosB
dy2senB=cos886

Que inctso indica que la expres:on es verdadera

a)jcosB+cos = 2seng+Zsenb -
2 2
b)cosB-cos D=-2senf@+Oseng -
2
c)senf+sen= 2seng+rIJseny -
) 2 2
d)sen6-senJd= 2senQ+ JcosQ -2
2 2

Analice la siguiente grafica.

<
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0 X
Seg.n ios dalos expuesios . cudl es 'a cpcion verdadera

3 L afuncien es disminuida

o, La funcion intersecta al eje x

¢ La funcion es temporal

g+ La ‘funcion es negativa para x < 1

La s.guiente gra‘ica muestra una funcion exponencial.
Segun sus datos cual sera la afirmacion correcta

¥

/

0 i X

a) El valor de b es mayor que 1.

b) La funcion es negativa para x menor que cero.
¢) La funcién es dismunuida. ~

d) La funcion intersecta al eje x.

€l 4" termino de la progresién geométnca 3 . 6,48, .
. 4
a) 56
by 162
c) 288
d) 384

El 5° término de la progresién 2, -6, 18, ...
a)-162
b) -486

c) 162
d) 486

Lacausadelaprogresion1, _ 1. %1 __1 .~ 1 . . es
5 1545 135 405

o) _1

W |
w

¢ 1 ’ d_1
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c5. lacausausualdelaprogresonl. 1. 1 é€s
4 8 18
al b) -2
c) 1 a2

56 - (Cual es la suma de los cinco primeros términos de la progresidn geometr:ica determinada
]

porf(x)=4 _xen?

ajl41 - b) 341
64 16
c) 341 d) 341
8 , 4

(S

-~ .
LI
ry ok L
(31

[X1)

¢ Cuél inciso indica la equivalencia que no corresponde a la propieGad de los logaritmos?.

g)logam=logan-logam b)logam-logan=logam=+n
n .
- k )
cjlogam =klogam dlogam-n=logam+logan

¢ Cual es la propiedad que se relaciona con el logaritmo de un producto?

d)logam-n=logam-logan b)logam-n=logam+logan

cjlogam-n=milogan djlogam-n=logam-logan

14
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53 - Anaice 'asguene g'aﬁca

~

(8]

y

y=10Gax

0 \

Segun los datos cual es la propiedad verdadera.

a) La funcion se define para valores rnegativos de x.
b} Ei valor de a es menor que 1. ’
¢) La funcidn aumenta.

d) La funcion intersecta el eje y

61 - (Cuales el valor de log cos 31°20°?.
a) 19323 b) -0.9315

) 19315 ' d) 09315

62 - (Cual es el valor de log 73.57
a) 38663 ' b) 2.8663

c) 0.8663 d) 1.8663

63.- Sielvalor de logm = 3.3198, ;cudl es el valor de m?
a) 204’ b) 208

c) 2042 d) 2088

64 - Eltérmino exponencial y = logs 8 se indica en:

L} ‘.

a)y =9 b)9 =8

c)8 =9 d)y =8
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Si'cga 125 = -3 entonces cual sera ei valor de su tase

a)_1 b)

5

NN

c)-S a5

< Cual es la expresion que equivaie a3 47

a)log 00001
b) log 0 00001
¢) log 100 000 :
d) log 10 000

Silog x = -7 cudl sera el valor de x

a) 0.0000001
b) 10000000
c¢) 0.000001

d) 0.00000001

¢ Cual es ei valor que mas se aproxima a logz 2597

a) 18.5490
b) 71.60
c) 1.8549
d) 0.7160

Cuando hay iniciaimente 500 bacterias en un cultivo y 3 horas después aumenta a 5,000,
esto quiet,e decir que la tasa de crecimiento de las bactenas por hora es de:

a) 0%
b) 76.7%

c)0.767%
d) 95%

¢ Cual es el valor de log cot 79° 30" 2.
a) 2680 b) 1 2680

c) 7320 ' d) 17320
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A1 ~vertr N3 7500 al 4% de intereses ccmpuesto anual al suma ser3 al cabo de tres

ar*cs ce

a) 8112
b) 84 00
¢ 8100
d) 84 36

Cual sera el valor aproximado de \g ' 299 7

a) 1200

p) 1 1200
c) 00792
d) 01200

3
(Cual es el resultado de ( 02816 ) ?

a) 16554 b) 1.8165

c) 0.3042 d) 0.6554

-1 23}

Si resolvemos ia ecuacién expone~ial 4 =8  se obtendra que x es igual a:

a)s
b) -5
c)2
d) -2

¢ Cusl es el valor de x que es la solucién de la ecuacién logz (2x+11) - iog2 (x+1) = 3

a1 h_1
2 2

c)._19 d)2
"6

El logaritmo de 300 en base 4 sera de :

a)0 7555
b) 4 1141
¢) 0.2430
d) 3.0792
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A cyarics gridos equivale en angulo de 3 radianes
20

a) 3ECC?

b) 90’

c. 18°

a9

A cuantos radianes equivale un angulo de 12°

a)a b) 18Q
60 T

c)a d) 3
15 30

Usando el metodo de interpolacién el sen 37° 26 es igual a
a) 06079
b) 06203

c) 0.6074
d) 0.6051

Por interpolacién, el valor de cos 50° 24" es de:

a)07705

b} 0.7691

c) 06374
d) 06392

Analice el siguiente dibujo:

= 20U —» |

. Segun los datos, la longitud del arco S es igual a:

3)2094 u
b)52.36 u
c) 10472 u
d)10u
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.Cual es ‘a icng'ud cel arco determinaco por un angulo central ce 3=/ 4 radianes en una

crcunfererciaderacode8cm?

aj6=cm b) 12z cm
c)dz cm dy3x cm
3 24

Anaice el siguiente dibujo

- a
Segun 10s datos, cual es el valor del lado a.

a) 7660 u
b) 15557 u
c)13055u
d) 6428 u

El valor de cos (0.7251) es de:

a)0.7476
b) 0.7464
c) 0.7484
d) 0.7496

Sitg a = 0 2220, cudl sera el valor aproximado al angulo 6.

a) 12° 03’
b) 12° 41
c)iz° 12"
d) 12° 31°

Sicot 8 = 2.0873, cudl sera el valor aproximado al anguio 6.

a) 25° 40°
b) 25° 36’
€)25° 32
d) 25° 31°
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Cual es el vaior acroximaco de sen 400°

a) 0 5981
b) 0 7660
c) 06428
d) -0 6428

Anahce el sigutente C:0ujo

Segun los datos anteriores, cudl es el valor aproximado del lado a?.

a)115u
b)20u
c)56u
d4)173u

Analice el siguiente dibujo

N c
)

Qdé formula se debe usar para obtener el valor del lado b.

a)b’=3a?-c?-(2ac)cos B
b) bi=a?+ ¢*-(2ac)cos B
c)b=a?*+c¢*-(2ac)cos P
d)b=a?*+c?-(2ac)cos a
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30 - Anathce el siguiente dibujo

I

Su
OO

Segun los datos el valor dei lado b es

a)2887u
b)4 330 u
c)8659u
d) 4422 u
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TABLA DE RESPUESTAS
Pregunta No. Respuesta Pregunta No. Respuesta

1 d 46 b
2 c 47 d
3 a 48 c
4 b 49 b
5 a 50 a
6 d 51 -a
7 a 52 d
8 d 53 c
9. b 54 b
10 d 55 c
11 c 56 b
12 c 57 b
13 a 58 2
.14 d 59 b
15 a 60 b
16 c 61 c
17 d 62 d
18 d 63 d
19 a 64 b
20 b 65 b
21 a 66 a
22 [~ 67 a
23 d 68 c
24 a 69 d
25 c 70 b
26 b 71 d
27 d 72 a
28 d 73 d
29 b 74 a
30 c 75 a
31 a 76 b
32! c 77 d
33 c 78 = ¢
“u b ' 79 a
35 b 80 c
K a 81 c
- a7 c 82 a
38 b 83 a
39 d 84 c
40 o} 85 d
41 a 86 b
42 < 87 c
43 a 88 _ ]
44 a 89 b
45 c 90 ¢
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Matematicas [V &

.- La distancia entre ¢l punto (S‘ 7y v el punto (3. 1) es:

a) \rg‘

b) y2¢
c} m
4) yao

2.- LCuidles son las longitodes de las diagonales de un cuadrilatero cuyos vértices
son P (-1, 5), Q(0,10), R (9.1).S (L. -7)?

a)y \z%0 y \80'

by 2910 y 8V 8
c) 10V 29 y 10VE"
d) 2 V1i4s'y 2Vao0

3.- éCual de las siguientes circunferencias unitarias se localiza el punto terminal
(Q) del arco de longitud 3vrr/2?

a b)

S
S <

)
G
,' N
!
|
i
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4.- ¢Cuales son las covordenadas del punto P(7°w¥) sobre la circunferencia
vnitaria?

a) (l' 0)
b) (0, 1)
C, (ol -1)
dy (-1, 0)

3.- LLas coordenadas de A (0. -1) determinan el valor exacto de la funcion sen
3rr/2”

a)y 1/2
b) -1/2
b) 1
d) -1

6.- Observe la siguiente grifica.

X

B(5,12)

P(#)

Deacuerde consus datos écuales el valor de la sec §?

a) 5/13
by 12/13
c) 13712
d) 13/5

7.- %l Tgﬁ = -4/3y P(0) esta situado en el tercer cuadrante, écual es el valor de
cos @7

a) -5/4
by 3/5
c) 3/5%5
d) 4/5
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De acuerdo conella. ccual de las siguientes afirmaciones acerca de la funcién es
verdadera?

a) Tiene periodo igual a 2rr
b) Pecrece de rr a 3vr/2

¢) Crece indefinidamente

d) Sen Y es igual a -1

9.- Observe In siguiente grafica de cos f. -
cos #

7\ N
4 1\/"}’/ o S«%

D~ acuerdo con ella , el valor de cos 0. varia entre:
o Tr/2 y 5rr/2

by -1 ¢y 1
cy 0 y 27
dy 0y 1

10.- (Cualdec las siguienies expresiones cs una identidad trigométrica fundamen-
tal?

a) (l-coszoL )y csc K = 1
b) sen“',,L - cosz.;< = 1
c) {l-sen=<X) secoe = 1

dh sen’ £ - cos’oC = 1

11.- Al desarrollar la expresién cos (1) se obtiene:
a2y cos £ cos 1 + sen £ sen 1

bi sen /2 <¢cos 1 ~ sen 1 cos &

cy sen A sen 1 - sen 1 cos G5

4y cos S cos 1 + sen £ ¢cos 1
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12.- La foncién cotiexpresads en términos de cscles igual a:

2

a) :\"'ccc < -1

b) :\/:sczx + 1

Cc) 1

AV
csCet - 1

4) 1

+ \/csc“:.( +1

13.- En términos de cofunciin, la expresién cot(rr/2 - 6%:: equivalente a:

a) tg re/2

b) tg 68

€) tg (-»r/2)
d) tg (-68)

14.- ¢Cual de las siguientes identidades es verdadera?

a) cot s = cot (-8)
b) sen S = gen (-2 )
C) cos (-g) = - cosp
d) sec - g = sec 2

15.- (Cufl de las siguientes expresiones es incorrecta?

a) csc (-#) = - cscB
b) cot (-4) = - cot 4

c) tg (~g) =tg (#)
d) cos (-4 ) = - cos £

16.- iCuil de las siguicntes expresiones es igual a sen (rr/3 + 2¥r/S)?

+

a) sen rr/3 sen 2rr/S cos rr/3 cos 2rr/5
b) sen Tr/3 cos 2rr/5 sen 2rr/5 cos Tr/3
¢) cos Tr/3 cos 2rr/5 - sen rr/3 sen 2rr/S
d) sen rr/3 cos 2rr/$S sen 2rr/5 cos YTr/3

+
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17.- <Con cual de las siguientes expresiones puede calcularse el recultado de tg
(re - 6,7

aj_tg T - t1g 6

1 - tg ™™ tg o

b, _tgTx =~ tg &
1 « tg o tg 6

cy_tg ™ - £g &
1 - tg Tr tg 6

dy_tqg ¥ + tqg %
1 - tgar tg »

L8.- lLa expresion sec (#¢ - 0) en términos de O es:

a:r -1/605 0
by ~-1/sen 6
c) 1l/cos ©
d)y 1/sen ©

19.- Al expresar sen 10 como una funcién de on nimero entre 0 y»r/4d, se obtiene:

a) (—1? cos (0.5752)
b) (-1} sen (0.5752)
c) sen (10 - 3ry)

dj cos (4 - 0.5752)

20.- iQué expresion se identifica con cos 7.2910 como funciénde un namero entre
0vrr/2°

a) -sen 1.0078
b) sen 1.0078
¢} -cos 1.0078
dy cos 1.0078

21.-Dado el seno = -3/Sy P(X) estaen el tercer cuadrante, ccuales el valor de
la tg 2K?

a) -24/7
b) 24725
cy 24/71

dy 12
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22.- El resultado de (sen 3 8 /2) (cos 8/2) es:

a)y 1/2 (sen
b) 1/2 (esen
c) 1/2 (sen
d) 1/2 (sen

6 + gen 0)
+ co8 2 0)
6/2 - cos 6/2)
- sen 0/2)

D Ww BN

23.- La expresién cos 70 + cos S 0 es equivalente a:

a) 2 coms 12 0

b) 2 cos ¢ 0 cos o
C) cos 12 & cos 2 O
d) cos 6 & cos ©

24.- Observe la situacién siguiente grifica: ; "
E2)

|
!
|
i
!

x

De acuerde con ella, icudl de las siguientes afirmaciones acerca de la fencién que
se muestra es verdadera?

a) Solé para x > 0, la funcibén es positiva.
b) Para x < 0, la funcién es negativa.

¢) La funcién es decreciente.

d) La funcién es positiva.

2S.- Al resolver cos 4X - cos 2« s¢ ebticene:

a) cos oL

b) cos 2¢

c) -2sen 3 Agen £
d) -2 sen 3« cosof

26.- El cvarto término de la progresion §, 10, 20,... es:
a) 25
b) 30
~C) 40
d) 70

27.- La suma de los seis primeros términes de la progresién 81, =27, 9,... es:
a) 16573
b) 179/3
c) 182/3
da) 184/3
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,'28.- Larazoncomande la progresion -6, 36, -226... es:

) -6
by -1/6
¢y 1/6
dy 6

S

29.- ¢Cuil expresién corresponde a 3~ = /2437

a) logz 1/243 = -5
b) logs 1/245 = -3

c) log 1/243

3 = =5

d) log 1/243 = =3

30.- El log 10° es:

a) 4
b) 16
c) -~16
d) 60

31.- Al expresar en forma exponencial Jogio 871 = 2,94, se obtiene:

QE) (871)° %% =10
‘;ilh (10)2.94 -

ey (871) 10

d) (2.94)°"

871

2.9%4

871

. 32.- LCudl es el valor de Nsilog N = 38771

a)y 377.1
b) 761.3
c) 3777

d= 3.60061 es:

Wov i w Qi LT 35.- Kidlogaritme base !0

&
FIoT T 4

cY ~1
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34.- El valordel logde 55° 30" es:

a)y 1.9180
b) 1.910
c) 1.7641
d) 1.75

35.- El resultado de (50.12)Uu es:

a) 17
b) 14.75
c) 1.7
d) 1.475

36.- Una persona realiza ona inversién inicial de $ 500.00 a un interés compuesto
anual del 1.2%, iqué cantidad tiene al cabo de 10 anos?

a) §$ 5 000.00
b) § 5 010.00
c) $ 1 551.00
d) § 561.00

37.- éCual de los siguientes valores es ¢l mas proximo a loge 3127

a) 0.244
b) 0.6155
c) 2.442
d) 4.125

38.- La solucionde log2 (x-3) = 3 es:

a) 12
b) 11
c) 6
d) §

39.- (Coal es el valor de 180° en radianes?

a) rr/3690
b) rr/180
c) T

d) 2 rr
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40.- ¢Cual es la longitud del arco determinado por un angule central de vr/3
radianes en vna circunferencia de radio igual?

a) 4 Tr/3cm
by 6 /3 cm
¢) 12 /rr <m
d) T™@/12 cm

41.- cCual es el valer exacte de tg 79 45°7

a) 0.1808
b) 0.1989
c) 5.0276
dy 5.5304

42.- Utilice el método de interpelacion lineal de cot. X = 2.1873 se vbtiene que el
valor de X es:

a) 249 40’
by 24 34’
c) 240 32°
d) 24° 30

43.- Observe la siguviente figura:

60
90 m - v

P

P ﬂ//ﬁoo X 909 |

¢Cuidl es el valor de y?

a; 45 m
b) 77.94 m
c) 51.96 m
d) 180 m
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44.- Observe la siguiente figura:

a) \/22 + q° + 2rq cos B

b) \/r2 - q2 + 2rq cos «

(s ]
(
-
]
[N}
!
Q
N
’.

2rqg cos f

d) Vtz + q2 - 2rq cos &£

. Soluciones:
1.-d - 23.- b
2.- a 24.- d
3.-4d 25.- ¢
4.- 4 26.- ¢
5.- 2 27.- b
6.- d 28.- a
7.~ ¢ 29.- a
8.- a 30.- a
5.-b 31.- b
10.- b 32.- o
11.- a 33.- 4
12.- a 34.- a
13.- b 35 - 4
14.- d 36 - 4
15.- ¢ 37.- b
16.- b 38 - b
17.- a 39.- ¢
18.- a 10— a
19.-b 41.- 4
20.- 4 2. - b
21.- ¢ 43.- a
22.- a 44.- d





